
  

Gewinn- und Verlustrechnungen 

Aufwendungen 88 Dividende 

Verlustvortrag %% ........ Löhne u. Gehälter 1 856 302 680 1 166 042 RM 192 Soziale Abgaben 271... 57 98 84Ä5 88** DDer Verlust aus 1945 bzw. 1946 und 1947 wurde jeweils au 

  

Abschreibungen 
auf das Anlagevermögen 6699 87 86 83 794 neue Rechnung vorgetragen. Andere Abschreibungen 21 — 

„. Ausweispflichtige Steuern 1 176 164 323 178 581 Bestätigungsvermerk: Nach dem abschließenden Ergebnis unse Gesetzl. Berufsbeiträge 22 10 1 4381 rer pflichtmäßigen Prüfung auf Grund der Bücher und der Zuweisung z. Wertberichtigung Schriften der Gesellschaft sowie der vom Vorstand erteilten 2 des Umlaufvermögens = 597 Aufklärungen und Nachweise entsprechen die Buchführung, der Auweisung zur Rücklage Jahresabschluß und der Geschäftsbericht, soweit er den J ahres- für Ersatzbeschaffung 1 037 = abschluß erläutert, den gesetzlichen Vorschriften. Wertansätze, Außerordentl. Aufwendungen ― soweit sie durch den Kriegsausgang beeinflußt worden sind, Gewinn (einschl. Vortrag) 19 — EBönnen nicht endgültig beurteilt werden. 
RM 4 208 2 221 2 096 533 Mannheim, im Juli 1948. 
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Rheinische Treuhand-Gesellschaft Aktiengesellschaft 
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft 

8 gez.: Blum gez.: ppa. Dr. Scharff Gewinnvortrag 
üfe Ausweispfl. Jahresertrag 3 951 1 455 674 ... „ Zinsen 69 8 7 161 *3 äftsjahr 1947 ist a ich kt. 

Außerordentiche Erträge 104 297 813 „ Geschäftsjahr 1947 ist kein Geschäftsbericht gedrucl 
infolge Aktivierung der 

3 
Die Gesellschaft schätzt die heutige durchschnittliche Aus- 

Kriegsschäden aufgelöste 
stille Rücklagen = nutzung der Leistungsfähigkeit auf etwa 40 %. 

Verlust (abz. Gewinnvortrag) — 3 Bei der Gesellschaft sind wesentliche Exportaufträge zu vezn- Verlust (einschl. Vortrag zeichnen „* bzw. abzügl. Gewinn) — 335 885 
= RM 4 208 2 221 2 096 533 Nach Prüfung durch die Gesellschaft abgeschlossen im Oktober 1948. 
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